

Klinkeröl Agro

Ulei de impregnare.



Prezentarea produsului

Descrierea produsului	Ulei de impregnare pe bază de ceară-ulei de in, cu uscare prin oxidare.
Caracteristici speciale	Închide porii și formează un film de protecție rezistent la intemperii, apă și murdărie. AGRO KLINKERÖL nu poate fi lustruit.
Domeniu de utilizare	Soluție de protecție și de întreținere pentru plăcile absorbante de clincher sau pentru plăcile de cărămidă pentru pardoseli. Suprafețele tratate dispun de un luciu și de o nuanță mai închisă.
Rezistență: Intemperii	Rezistent

Date tehnice

Densitate	0,87 kg/l;
Punctul de aprindere	25°C
Grosime straturi	20 μm uscat, corespunde cu 90 μm umed
Consum	Până la 0,06 l/m ² , în funcție de caracteristicile stratului suport.

Aplicare

Pregătirea stratului suport Beton:	Suportul trebuie să fie curat și uscat. În cazul în care sunt prezente urme de ciment rămase după rostuire, acestea se îndepărtează cu AGROFIX KLAKLÖSER (3-5% concentrație) – ulterior se spală bine suprafața. Eflorescențele se îndepărtează uscat prin periere. Materialul de rostuire trebuie să fie întărit!
Prelucrare	Se va aplica cu o cârpă uscată în 1-2 straturi subțiri, în funcție de absorbția stratului suport. După evaporarea solventului și uscarea materialului (uscarea prin oxidare datorită contactului cu aer) se formează un strat transparent, în funcție de suport ușor lucios, nelipicios. În cazul în care este nevoie să călcați pe suprafața tratată înainte de uscare, acesta poate fi acoperit cu hârtie (neimprimată). Tratamentul cu KLINKERÖL AGRO poate fi repetat dacă este nevoie.
Depozitare	KLINKERÖL AGRO se depozitează la temperaturi de peste +15°C. În cazul temperaturilor mai reduse este posibilă apariția precipitatului, acesta poate fi îndepărtat în întregime prin încălzirea recipientului la o temperatură de cca. +20°C în apă caldă (nu se va utiliza flacăra deschisă).
Indicații de pericol și sfaturi de securitate/ Dezafectare:	Atât indicațiile de pericol și sfaturile de securitate cât și dezafectarea produselor noastre pot fi extrase din fișele actuale de securitate. Fișele respective de securitate pot fi descărcate de pe pagina de web www.avenarius-agro.at sau se trimit la cerere.
Centru suport tehnic	Tel.:0800.800.600 E-mail: tehnica@caparol.ro



Informații tehnice · Ediție: Iulie 2009

Aceste informații tehnice s-au editat pe baza celor mai noi cunoștințe tehnice și a experienței noastre. Având în vedere multitudinea tipurilor de straturi suport și condițiile obiectivului, cumpărătorul/aplicatorul este obligat să verifice pe propria răspundere compatibilitatea produsului cu destinația utilizării și cu condițiile individuale de aplicare. În cazul apariției unei ediții mai noi, acest document își pierde valabilitatea. Informații-vă privind actualitatea acestei fișe tehnice.

DAW BENȚA Romania SRL · Str. Principală Nr. 201 · 547525 Sâncraiu de Mureș, Mureș · Tel./Fax 0265-320.354, 320.522 · E-mail office@caparol.ro · Internet www.caparol.ro

Reprezentanță București · Șos. Titulescu Nr. 119 · 011136 București · Tel/Fax 021-223.29.66 · E-mail officebuc@caparol.ro